

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. március 28. ülésének 1. napirendi pontja

Tárgya: Pedagógiai asszisztens álláshely létrehozása

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Mészáros Zoltánné a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda intézményvezető helyettese pályázatot írt ki óvodapedagógusi munkakörre 2022. január 14. napján. A pályázat benyújtási határideje 2022. február 14. napja volt. A pályázatát az intézményvezető eredménytelennek nyilvánította, nem érkezett be pályázat a megadott határidőn belül.

Az óvodapedagógusi álláshely folyamatosan hirdetve van, sajnos eredménytelenül. Az intézményvezető helyettes létszám bővítési igénnyel kereste meg a fenntartót. Az óvodában lévő pedagógus létszámhiány sajnos többéve jelenlévő probléma. A létszámhiány kezelése érdekében az intézményvezető helyettes kérte, hogy a Képviselő-testület hozzon létre egy pedagógiai asszisztensi álláshelyet, melyre szintén pályázatot ír ki. Az álláshely betöltésével bérmegetakarítás kivitelezhető.

Az intézményvezető kérelme az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni:

Határozati javaslat:

Tárgya: Pedagógiai asszisztens álláshely létrehozása

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pedagógiai asszisztens álláshely létrehozása” című előterjesztést.

1. A Képviselő-testület a 091110 óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai kormányzati funkcióhoz kapcsolódóan a Nagykarácsony Község Önkormányzat a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda megfelelő szintű ellátására 1 (heti 40 óra, napi 8 óra) főállású pedagógiai asszisztens közalkalmazotti státuszt hoz létre, 2022. július 1-től kezdődően, határozatlan időre.
2. A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a 2022. évi költségvetési rendeletbe építse bele és tájékoztassa az intézményvezetőt a döntésről.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester
Határidő: 2022. május 3.

Nagykarácsony, 2022. március 24.


Scheier Zsolt
polgármester





Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda
2425 Nagykarácsony Béke tér 2.
Telefon-fax: (25) 507-208
e-mail: orokzoldovodaorokzoldovoda@gmail.com
OM azonosító: 202584

Hivatkozási szám: 107/2022

Tárgy: Pedagógiai asszisztens álláshely


Tisztelt Polgármester! Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem Önöket, hogy engedélyezzék a Nagykarácsonyi Örökzöld Óvoda számára 1 fő határozott idejű pedagógiai asszisztens álláshely létesítését.

A hiányzó óvodapedagógus álláshelyre kiírt pályázatok 2 éve nem voltak eredményesek. A vezetői feladatok ellátása mellett a csoportomban én vagyok az egyedüli óvodapedagógus. A vezetői feladatok ellátása mellett 12 órát kell a csoportban töltenem, ami helyett minimum 20 órát vagyok a csoportban. A másik csoportból a részmunkaidős nyugdíjas óvónő szeretném, ha átkerülne a csoportomba, mert jövőre kiscsoportosaink lesznek, így kell a szakember állandó jelenléte. A másik csoportban az óvodapedagógus mellé pedig menne az új pedagógiai asszisztens. Így mindkét csoportban lenne állandó óvodapedagógus.

Az álláshelyet szeretném, ha 2022. július 1-től be lehetne tölteni, mert a nyári szabadságolási időszakban lecsökken a létszámunk és szeretném, ha minél több szabadságot ki tudnék adni, mert a kollégáknak szükségük van a regenerálódásra, szorgalmi időszakban pedig a szabadságolás szinte lehetetlen.

Tisztelettel:


.....
óvodavezető helyettes

Nagykarácsony, 2022. 03. 08.